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 KLASA: 023-03/17-04/01
URBROJ: 2109-38-05-17-05
ZAPISNIK SA 197.  SJEDNICE  ŠKOLSKOG ODBORA  
(održane elektronskim putem)

Datum održavanja sjednice: 17.5.2017., od 7,00 do 19,00
 Utvrđivanje kvoruma: Elektronskim putem javili su se Marko Horvat, Ivana Vrabec, Sandra Kocijan, Alen Ružić i Jelena Horvatić.
Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice ŠO,

2.  Predhodna suglasnost na odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – do 60 dana (Božica Čerjavić-spremačica)
Ad 1)  Putem e-maila članovi Školskog odbora Marko Horvat, Ivana Vrabec, Sandra Kocijan, Alen Ružić i Jelena Horvatić izjasnili su se da prihvaćaju Zapisnik sa sjednice Školskog odbora održane 27.4.2017. Marijan krčmar i Smiljana Polgar nisu se javili.
 Ad 2 ) Na temelju iskazane potrebe za zapošljavanjem spremačice (zamjena za Anu Čurin koja je na bolovanju), nepuno radno vrijeme (20 sati tjedno, 4 sata dnevno),  ravnatelj podnosi zahtjev za suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa Božicom Čerjavić. Ugovor o radu sklopit će se na određeno vrijeme, jer obavljanje poslova ne trpi odgodu, a traje do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisani način ali ne dulje od 60 dana.  

Putem e-maila članovi Školskog odbora Marko Horvat, Ivana Vrabec, Sandra Kocijan, Alen Ružić i Jelena Horvatić dali su suglasnost za zapošljavanje Božice Čerjavić na radnom mjestu spremačice (zamjkena za Anu Čurin koja je na bolovanju). Marijan krčmar i Smiljana Polgar nisu se javili.
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